

“红色引擎”领跑工程建设“加速度”

支部建堡垒 打赢工程履约“保卫战”

一个支部就是一座堡垒。夯实党组织基础建设,健全党组织设置,是基层党组织创造力、凝聚力、战斗力不断提升的先决条件。天润公司党委始终坚持“四同步”原则,不断优化基层党支部设置,选优配强党务干部,加强党员队伍建设,提升党建标准化、规范化水平,从而使党组织全面发展,党员干部思想政治全面过硬,确保红旗插在一线,牢固打造坚实战斗堡垒。

邢台大吕棚户区改造项目是天润公司承建的重点项目,作为邢台邢东新区首个棚改项目,形象进度备受各界关注。工程开工后,在河北省内日益升级的环保严控情况下,有效施工时间骤减,2020年初突如其来的新冠肺炎疫情又为工程建设按下了“暂停键”。项目党支部坚持靠前指挥,快速响应,带领全体党员稳定项目人员情绪,合理利用休工期优化施工组织方案,每名党员认领一片责任区,确保各项保障要素到位,为全面复工复产,形成复工即大干局面“充电蓄能”。复工后该项目仅用30天就完成了土方开挖外运,103天完成首栋楼主体封顶,平均5天完成单体楼桩基施工,平均5天完成单层标准层施工,平均3天完成单层二次结构施工,平均3天完成单层室内粗装……施工进度屡创新高。在确保安全和质量的前提下,项目党支部竖起坚固堡垒,全体党员带领职工全力以赴与时间赛跑,最终该工程历经463个日夜,提前半个月完成计划封顶目标,取得了履约保卫战的胜利。

全国国有企业党的建设工作会议上指出国有企业党的建设要“坚持服务生产经营不偏离,把提高企业效益、增强企业竞争实力、实现国企资产保值增值作为国企党组织工作的出发点和落脚点,以企业改革发展成果检验党组织的工作和战斗力。”

中国二十二冶集团北京天润建设有限公司党委作为隶属中冶集团党委的三级子公司党组织,坚决贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神,突出党建工作“融入中心、服务生产”,着力强化“三基建设”,全面开展“党旗飘扬、党徽闪光”专项行动,发挥基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以“红色引擎”的强劲驱动力助推工程建设跑出“加速度”。

党员为旗帜锻造钢筋铁骨“突击队”

一名党员就是一面旗帜。天润公司党委把稳思想政治工作这条“生命线”,各基层党支部深入开展理论学习,广大党员干部在学习中不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,牢记“国之大者”,积极开展“排头兵”特色文化建设,全体党员干部奋勇争先,争做推进企业改革发展的排头兵。

雄安绿博园邢台林项目,总体规划面积1000亩,包含林内核心服务区、林内卫生设施、雨水花园等施工内容,建成后将成为雄安绿博园内展示邢台市生态、自然和人文特色的重要窗口。该工程时间紧、任务重、施工作业环境复杂,致使工程前期进展缓慢,

进度受阻。公司党委亲自督战,调兵遣将成立“党员突击队”奔赴现场开展抢工。期间,他们用餐全部在施工现场席地解决,起风天气里,就着风沙吃饭已是常事;每日执行两班倒、“白+黑”的工作模式,从早七点到凌晨一、两点不间断的高负荷运转工作。“突击队”严格按照进度计划表推进工程,一次次地刷新既定的计划,三天,完成外墙模板拆除及防水施工;五天,完成外网及回填土施工;十天,钢结构主体完成,最终完成了别人眼中“不可能完成的任务”,以实际行动诠释了央企的责任担当,树立了企业良好的品牌形象,得到了当地政府与甲方领导的称赞。

党建强担当 264小时抢建“生命方舟”

党建引领激发使命担当。天润公司在强党建中严作风,通过开展双“四型”争创活动,打造学习创新型、服务引领型、高效担当型、廉洁风险型机关和学习型、关爱型、实干型、开放型党支部,使广大党员干部不断增强干事创业热情,强化责任担当。

2021年10月冀南地区新冠疫情形势出现反弹,天润公司临危受命要在十天内完成邢台市新河县临时方舱隔离点建设任务,并达到使用条件。疫情就是命令,防控就是责任。危急关头显担当,公司党委迅速协调邢台各在建项目,组建抢建团队,十几名党员挺身而出自愿出征。时间紧、任务重,疫情防控要求高、人员组织难度大、交叉作业工序多……面对重重困难,抢建团队实行“挂图作战”,建立“一小时调度”机制,立体协同多点面作业,确保人休工不停,有序推进工程进度。团队仅用264小时高标准、高效率、高质量完成410间方舱建设任务。“生命方舟”建设高效推进的背后,是天润人守土有责、守土尽责的担当与坚决打好打赢疫情防控阻击战、保卫战的决心,充分发挥了央企“顶梁柱”和“压舱石”作用。

党建工作“做细了就是凝聚力,做实了就是生产力,做强了就是竞争力”。天润公司党委持续发挥党建工作的独特优势,切实将“红色动能”转化为“生产力”,在引领工程加速建设,用行动鉴证初心,用担当砥砺信仰,为实现企业高质量发展贡献力量。(孙丽)

“十八般武器”齐上阵 精准治尘守护蓝天



扬尘监测、喷淋装置、全程监控、自动洗车槽、高密防尘网……近日,走进中国二十二冶集团冶金公司承建的天成和悦名著项目施工现场,一进门就被扬尘防治的“十八般武器”所震撼。在工程建设中,冶金公司对扬尘治理方面不断自我加压,每个项目现场干净整洁,没有遍地裸露的黄土,更没有

漫天扬尘在空中漂浮。在建筑行业,扬尘防治事关人民群众的健康安全和城市的品质形象,做好扬尘治理,解决好群众反映强烈的突出环境问题,是顺应群众期盼、改善人居环境的重大举措。“我们从细化措施、推进排查、联合督查等方面,确保建筑施工的扬尘有效控制,现场环境和卫生得

到有效改善。”冶金公司扬尘治理专项负责人说。

“由于项目工期较长,涉及的人员、机械众多,我们对文明施工进行了可视化、信息化、常态化管理。”冶金公司沧州永济珑玺项目经理介绍到。步入施工现场,相较于传统“晴天一身土、雨天一脚泥”的刻板工地印象,该项目部远看如一片“绿色的海洋”,众多举措不仅改变了施工环境,还保持了整个片区的空气清新。

作为工程建筑领域的国家队,中国二十二冶集团冶金公司深知央企的社会责任与使命担当。在工程建设中,该公司变治理为预防,变被动为主动,从源头上减少污染,让环保意识深入全体员工的人心,争当建筑行业的文明施工、绿色施工典范,为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化大城市贡献冶金力量。

(通讯员:王璐)

工商银行推出30条措施 助力稳定宏观经济大盘

近日,工商银行根据金融管理部门对做好金融服务疫情防控和经济社会发展的相关要求,研究制定了《助力稳定宏观经济大盘若干措施》,助力稳定宏观经济大盘。

《措施》围绕坚决扛起国有大行使命职责、全力保障重点领域融资需求、提升金融服务精准性直达性、确保金融服务稳定畅通等六个方面推出30条具体措施。同时,对进一步支持“中国创造”、引入更多中长期资金、支持住宿餐饮等受困行业、服务灵活就业群体等做出更具体的安排,全面做好金融支持疫情防控和经济发展各项工作。

北新路桥集团禾润科技公司 积极开展爱国卫生月活动

今年四月份是第34个爱国卫生运动月,为确保全体员工行动起来,积极参与爱国卫生运动,主动践行文明健康绿色环保生活方式,禾润科技公司结合当前实际,在教育和落实上下功夫,达到了预期的效果。

搞好动员教育。月初,公司印发了《禾润科技第34个爱国卫生月倡议书》,要求公司广大员工认清当前形势,积极投入到爱国卫生运动月中,重点做好“四件事”,通过活动的开展和多种方式的宣传,广大员工提高了认识,明确了活动内容,并制定了各自参与活动的计划。

积极开展爱国卫生运动。公司对采暖工作进行了重新分工,并组织全体员工进行了全面大扫除,达到了“清洁、舒适、宜人”的要求。

(付军星)

声明

邢台市信都区宏浩幼儿园办园许可证副本教民13052168000049号不慎丢失声明作废!

声明

沙河市葛泉生活区舒康蜂产品经销处营业执照(注册号130582660100952)正副本丢失,声明作废。

通知

邯郸市第一五交化公司李永红,于本通知刊登之日起15日内到单位办理劳动关系事宜,逾期不到本单位按相关规定处理。